Демонстрационный вариант
Итоговая контрольная работа 
11класс (профильный уровень)
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Какая энергия запасена в катушке индуктивностью 0,1 Гн, если поток, пронизывающий витки её обмотки, равен 0,6 Вб? 
Ответ ___________ Дж
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Ответ:_________________________Градусов
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На железный сердечник надеты две катушки, как показано на рисунке. По правой катушке пропускают ток, который меняется согласно приведенному графику. На основании этого графика выберите два верных утверждения. Индуктивностью катушек пренебречь.
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1) В промежутке между 1 с и 2 с показания амперметра были равны 0.
2) В промежутках 0−1 с и 2−3 с направления тока в левой катушке были одинаковы.
3) В промежутке между 1 с и 2 с индукция магнитного поля в сердечнике была равна 0.
4) Все время измерений сила тока через амперметр была отлична от 0.
5) В промежутках 0−1 с и 2−3 с сила тока в левой катушке была одинаковой.

	
	


Ответ:
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На рисунке изображена упрощённая диаграмма энергетических уровней атома. Нумерованными стрелками отмечены некоторые возможные переходы атома между этими уровнями. Установите соответствие между процессами поглощения света наибольшей длины волны и испускания света наибольшей длины волны и стрелками, указывающими энергетические переходы атома. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
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	ПРОЦЕСС
	 
	ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ПЕРЕХОД

	А) поглощение света наибольшей длины волны
Б) излучение света наибольшей длины волны
	 
	1) 1
2) 2
3) 3
4) 4


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	A
	Б
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Ilepuon 7 nonypacnana u3oToma Kaius ?gK pasen 7,6 muH. M3HavansHO

B 0Opazne comepxkanock 2,4 Mr 3toro uzorona. CKOJIEKO 3TOr0 M30TONA OCTAHETCs
B oOpasue yepes 22,8 MuH.?

OTser: M.
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B ujeanbHOM KOJeGATENHHOM KOHTYpe MpPOMCXOAAT CBOGOJHBIE 9JIEKTPOMATHHTHbIE KoJea-
Hus. B Tabiune moxasaHo, KaK M3MeHsUICH 3apsAj OAHOM M3 OOKJAJOK KOHJEHCATOpA B KO-
71e6aTeIbHOM KOHTYPE C TeYeHHeM BPEMEHH.

t,10°c |0 |1 2 |3 4 |5 6 |7 |8 |9
¢, 10°Kn |2 |1,42 |0 |-1,42|-2|-1,42 |0 1,42 |2 1,42

BeifepuTe /iBa BepHBIX YTBepP:K/JeHUsA O Npolecce, MPOMCXOAAIIEM B KOHTYpe.
1) Tlepuon xoneGanuii pasen 8 - 10°° c.

2) B MomenT t =4 10°¢ 9HEepPrus KOHJEeHCATOPA MHHHMAJbHA.

3) B MomeHT ¢ = 2+ 107 ¢ cHJIa TOKa B KOHTYpe MAKCHMaJIbHA.

4) B Moment ¢ = 6 - 107 ¢ cuna Toka B KoHType pasHa 0.

5) Yacrora konebauuit pasHa 25 kI'n.
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HeGonbmodl  npeaMer pacrnonokeH Ha TIJIaBHOH ONTHYECKOH OCH  TOHKOWM
cobuparowieii TMH3bI MekAYy (POKYCHBIM M IBOHHBIM (hOKYCHBIM PACCTOSHHEM OT
He€. [peamer HaumHaroT npuGnmkath k Gokycy ann3bl. Kak MeHAOTCS pu 5ToM
pasMep n300paKeHUsI U ONITUYECKAA CUIIA JIMH3BI?

J1s1 K@ 0¥ BETMYMHEI ONIPE/IENINTE COOTBETCTBYIOIIMI XapaKTep eé H3MEHEHHs:

1) yBenu4uBaercs
2) yMmeHbIIaeTcs
3) He u3MeHseTCA

3annumuTe B Tabnuny BhIOpaHHBE UMQPBI 118 KakHOH (BU3HHMECKOHW BEITMYHMHEL
Liupsl B 0TBETE MOTYT MOBTOPATHCSL.

Pa3mep OnTuueckas cuna
n300pakeHHs JIMH3BI
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